



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 LJUBLJANA

Telefon: 01 428 40 00; telefaks: 01 428 47 33

E-pošta: gp.mnz@gov.si; http://www.mnz.gov.si

Številka: 2312-9/2010/2 (2203-01)

Datum: 01-02-2010

**Urad Vlade RS za komuniciranje
Gregorčičeva ulica 25
1000 Ljubljana**

ZADEVA: PREDLOG 285: "LEGALIZACIJA PROSTITUCIJE" - ODGOVOR

Zveza: dokument z dne 30.12.2009, predlog 285: legalizacija prostitucije

Preučili smo predlog Vladi, ki ga je neimenovani pisec preko e-portala »predlagam vladi« podal glede vprašanja legalizacije prostitucije.

PREDLOG:

Pisec predlaga, da bi se v Sloveniji uredilo področje izvajanja poklica prostitucije po vzoru Nizozemske. Pri tem je potrebno poudariti, da je področje prostitucije v Evropi urejeno na različne načine ter da prevladujejo vsaj trije načini reguliranja prostitucije. Nizozemski način je le eden izmed možnih, katerega pa trenutno po našem vedenju že nekoliko spreminjajo oziroma ga posodabljajo.

VELJAVNA PRAVNA UREDITEV V SLOVENIJI:

Prilagamo študijo, ki so jo na podlagi primerljivih študij – raziskav pripravili na Uradu RS za enake možnosti. Naveden urad je tudi pripravil predlog oziroma pregled trenutnega stanja na območju Republike Slovenije glede dela na črno ter zlorabe delovnih dovoljenj za izvajanje prostitucije. Pregled stanja je Urad za enake možnosti posredoval Vladi RS v decembru 2009. Za pripravo pregleda stanja je bila ustanovljena neformalna delovna skupina, ki so jo sestavljali predstavniki ministrstev za zdravje, notranjih zadev, delo družino in socialne zadeve, gospodarstvo in pravosodje. Pregled zajema trenutne zakonske ureditve na vseh delovnih področjih prej navedenih ministrstev.


Do legalizacije prostitucije se enoznačno ne moremo opredeliti, saj je zakonodajalec že pred leti dekriminliziral prostitucijo s tem, da jo je izvzel iz Zakona o javnem redu in miru, kjer je bila prej opredeljena zgolj kot prekršek. S tem dejanjem je zakonodajalec prostitucijo dejansko pravno »dopustil«, saj ni več označena kot prepovedano dejanje. Prav tako je

poklic »prostitutka« opredeljen v katalogu poklicev v več pravnih virih EU in poklic ali dejavnost kot taka na ravni pravnega reda EU ni sporen.

Odgovor ali je področje prostitucije potrebno še posebej urediti z morebitnim sistemskim zakonom, ki bi urejal sistem zdravstvene zaščite, delovno-pravnih razmerij in ostalih odprtih vprašanj pa bo dala že navedena delovna skupina, ko bo proučila vse vidike dejavnosti prostitucije.

S spoštovanjem,




Mag. Goran KLEMENČIČ
DRŽAVNI SEKRETAR

PRILOGE: 1

POSLANO:

1. naslovníku,
2. zbirki dok. gradiva.